

<正誤表>

掲載内容に下記の通り誤りがございました。お詫びし訂正致します。

P152

(誤) [ステップ 43]: t_0 (シフト因子1つ目)以外の全てのパラメーター

(正) [ステップ 43]: $t_1 \sim t_3$ (シフト因子2つ目~4つ目)以外の全てのパラメーター

P152 ステップ 43 変更前 284 行

(誤)

変更前

```
284: SHIFTN -3.79874E-3 -7.41104E-3 -4.93611E-4 -1.73834E-3 0000
```

(正)

変更前

```
284: SHIFTN -3.79874E-3 -7.41104E-3 -4.93611E-4 -1.73834E-3 0000
```

P153 ステップ 43 変更後 248 行

(誤)

変更後

```
284: SHIFTN -3.79874E-3 -7.41104E-3 -4.93611E-4 -1.73834E-3 1000
```

(正)

変更後

```
284: SHIFTN -3.79874E-3 -7.41104E-3 -4.93611E-4 -1.73834E-3 1000
```